
 Протокол
№ 

гр. София,    11.04.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,   X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 11.04.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова
ЧЛЕНОВЕ:    Калинка Илиева

Слава Гьошева

 
 
при  участието  на  секретаря  Валентина  Христова  и  при  участието  на 
прокурора Вихра Попхристова, като разгледа дело номер 695 по описа за 2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 10:27 часа се явиха:
КАСАТОР„ВИВАКОМ  БЪЛГАРИЯ“  ЕАД,  редовно  призован,  се  представлява  от  адв.  Н.  с 
пълномощно по делото.
КАСАТОР  ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА  КОМИСИЯ  ЗА  РЕГУЛИРАНЕ  НА  СЪОБЩЕНИЯТА  (КРС), 
редовно призован,    се представлява от юрисконсулт Х., с пълномощно по делото. 
За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор П..
По хода на делото
СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.
Прокурор: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА касационната жалба на „Виваком България“ ЕАД.
ДОКЛАДВА касационната жалбата КРС.
ДОКЛАДВА писмен отговорна касационната жалбата на „Виваком България“ ЕАД от КРС

Адв.Н  И.:  Поддържам  касационната  жалба,  попадена  от  „Виваком  България“  ЕАД.  Оспорва 
насрещната  касационна  жалба  на  КРС,  както  и  отговора.Няма  да  соча  доказателства.  Нямам 
доказателствени искания.
Юрисконсулт  Х.  :  Оспорвам  касационната  жалба  на  „Виваком  България“  ЕАД.  Поддържам 
касационната жалба на административнонаказващия орган и отговора. Нямам доказателствени 
искания. Няма да соча доказателства.



Прокурор П.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО
Адв.  Н.:  Моля  да  уважите  касационната  жалба,  подадена  от  „Виваком  България“  ЕАД  и  да 
отмените  обжалваното  решение  и  постановите  ново,  с  което  да  отмените  изцяло  процесното 
наказателно постановление. Мотиви подробно са изложени в касационната жалба и в допълнение 
към тях  представям писмена  защита.  Моля да  присъдите  сторените  по  делото  разноски като 
представям списък с доказателства за реалното заплащане.
Юрисконсулт Х.: Считам, че подадената срещу решението на СРС касационна жалба на „Виваком 
България“ ЕАД е неоснователна. Подробни мотиви сме изложили в отговора на касационната 
жалба. Моля мотивите в тях да бъдат взети предвид. Моля да отмените решението на СРС в 
частта, с която се изменя размерът на наложената имуществена санкция. Подробни мотиви в тази 
връзка  също  сме  изложили  в  отговора.  Моля  да  присъдите  юрисконсултско  възнаграждение. 
Правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар.
Прокурор П.:    Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно.

Съдът обяви, че ще се произнесе със съдебно решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:30 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: 
 


